Человек – песня: поэт Михаил Исаковский

В модельной библиотеке №20 г. Уфы состоялась встреча любителей поэзии Михаила Исаковского, 115-летие со дня рождения которого отмечается в этом году.

Читатели познакомились с биографией и творчеством М. Исаковского. Было озвучено много интересных фактов о творчестве поэта. Так, например, музыку к песне «Огонек» подобрал никому неизвестный композитор.

Исаковского называли человеком – песней, ведь на его стихи было написано очень много мелодий,

полюбившихся не только всей стране, но и за ее пределами. Имя М. Исаковского неразрывно связано с песней: это всем известная «Катюша», «Вдоль деревни», «И кто его знает», «Огонек» и многие другие.

Все эти песни прозвучали в исполнении Анастасии Тимасовой. Ее нежный, завораживающий голос вновь покорил читателей библиотеки. За чаепитием беседа была продолжена, снова звучали песни, но здесь уже сами читатели принимали активное участие.

На память о встрече были сделаны фотографии. Читатели ушли домой с хорошим настроением и с желанием вновь встретиться в стенах родной библиотеки. 02-02-2015

Автор: ЦСМБ

Источник: «Культурный мир Башкортостана»

http://kulturarb.ru/news/?ELEMENT_ID=51537